

OBRAZLOŽENJE

4. REBALANSA PLANA NABAVE ZA 2019. GODINU I

5. REBALANSA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2019. GODINU

Četvrti rebalans Plana nabave i peti rebalans Financijskog plana za 2019. godinu predlažu se zbog potrebe izmjene i dopune sljedećih planiranih stavaka:

Plan nabave iz sredstava prihoda za posebne namjene

- predlaže se dodati stavke za nabavu logopedskih testova za unapređenje rada i uvođenje novih usluga logopedskih ambulanti u Odjelu za ORL u iznosu 11.812,50 kn, te stavke potrošni materijal za terapiju negativnim tlakom u iznosu 11.250,00 kn
- predlaže se povećati planirani iznos za potrošni materijal za prednji segment oka za Fako aparat za 68.750,00 kn , tj. na ukupno 98.750,00 kn, te smanjiti planirani iznos za čišćenje bolničkih prostora za 237.500,00 kn, tj. na ukupno 850.000,00 kn, a sve iz razloga što je utvrđeno da će to biti stvarno potrebni iznosi za izvršenje ovih stavaka do kraja godine

Plan nabave iz decentraliziranih sredstava

U okviru planiranih prioriteta iz decentraliziranih sredstava predlažu se izmjene u skladu s izmijenjenim drugim rebalansom Plana prioriteta za korištenje decentraliziranih sredstava u 2019. godini.

Zbog nepotpune odluke o suglasnosti od strane Županije, Ministarstvo zdravstva nije odobrilo da se naknada za bankarske usluge u iznosu 200.000,00 kn za korištenje dugoročnog kredita OTP banke za sufinanciranje izgradnje i opremanja Središnjeg paviljona (EU projekti - uspostava dnevne bolnice i objedinjenog hitnog bolničkog prijema) financira iz decentraliziranih sredstava za ovu godinu. Zbog toga je bilo potrebno korigirati drugi rebalans plana prioriteta decentraliziranih sredstava. U okviru istog ukupnog iznosa od 10.420.488,00 kn, predložene se sljedeće izmjene planiranih iznosa sredstava za usluge tekućeg i investicijskog održavanja i nabavu nefinancijske imovine:

Sredstva za investicijsko i tekuće održavanje

Predlaže se povećati planirane rashode:

1. za održavanje dizala i podizne platforme za 15.000,00 kn, tj. na ukupno 159.000,00 kn zbog učestalih kvarova dizala
2. za održavanje UPS uređaja za 110.442,50 kn, tj. na ukupno 210.917,50 kn jer je utvrđeno da ove godine treba izvršiti i zamjenu baterija na uređajima,
3. za građevinske radove na bolničkim odjelima i službama za 117.691,76 kn, tj. na ukupno 596.852,38 kn, jer je potrebno napraviti rekonstrukciju podova u Odjelu za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju

Sredstva za investicijsko ulaganje

Oprema za održavanje i zaštitu

Predlaže se povećati planirani broj klima uređaja za bolničke odjele za tri komada. Potrebno je nabaviti dva nova klima uređaja za prostor u koji će biti smješten novi uređaj za besprekidno napajanje električnom energijom, koji se nabavlja za osiguranje rada magnetne rezonance. Treći klima uređaj predlaže se nabaviti u zamjenu za jedan postojeći dotrajali.

Medicinska i laboratorijska oprema

1. U dijelu rashoda za nabavu medicinske opreme predlaže se da se planirana nabavka uređaja za dijaskopiju za Radiologiju i nabavka transportnog inkubatora za Ginekologiju odgodi za naredna razdoblja, jer je utvrđeno da je ove godine nužno u zamjenu za postojeću dotrajalu opremu nabaviti po jedan videogastroskop i videokolonoskop za Službu za interne bolesti, jednu čeonu lampu za ORL, jedan rashladni ormar za krv za Odjel za medicinsku biokemiju i laboratorijsku dijagnostiku i jedan spirometar za Odjel pulmologije.

2. Umjesto spomenutih brisanih stavaka planirane nabave medicinske opreme, predlaže se i nabava dodatne nove opreme kojom bi se omogućilo stavljanje novonabavljenog uređaja za magnetnu rezonancu u punu funkciju i to: jedan MRI kompatibilan sustav za video monitoriranje, jedna nemagnetska transportna kolica za dovoz nepokretnih pacijenata u prostor magnetne rezonancije, dodatna zavojnica za snimanje dojke za MRI i automatski dvoglavi injektor sa simultanom aplikacijom kontrastnog sredstva i fiziološke otopine MRI.

Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene

Predlaže se dodavanje nove stavke za nabavu jednog uređaja za besprekidno napajanje električnom energijom snage 100 kW za Odjel za radiologiju. Zbog čestih oscilacija napona i kratkotrajnih nestanaka električne energije u javnoj mreži ovaj uređaj je neophodan za nesmetani rad novog uređaja za magnetnu rezonancu.

Sva ostala umanjenje planiranih iznosa po planiranim stavkama dugotrajne imovine koja se nabavlja iz decentraliziranih sredstava predlažu se iz razloga što je utvrđeno da su na tržištu niže cijene od planiranih.

Spomenuta naknada za bankarske usluge, u iznosu 200.000,00 kn, za korištenje dugoročnog kredita OTP banke za sufinanciranje izgradnje i opremanja Središnjeg paviljona planira se podmiriti iz vlastitih prihoda. Naknadu će trebati platiti u listopadu ove godine, kada se planira početak korištenja kredita. Temeljem kretanja iznosa vlastiti prihoda u ovoj godini procjenjuje se da će se navedena naknada moći financirati iz ovog izvora.

Ravnatelj

mr.sc.Tomislav Dujmenović,dr.med.